

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2010. GODINU

Natjecateljske aktivnosti:

Prva seniorska muška ekipa- II Hrvatska teniska liga – zauzela 4. Mjesto. Plasman u sredini tablice zadovoljava i u okviru je planiranog, a mogao je biti i mnogo bolji da je momčad nastupala u potpunom sastavu Svi susreti su odigrani uglavnom sa vlastitim igračima (jedini stranac je Zajšek Mitja iz Maribora).

Druga seniorska muška ekipa (TK Čakovec) u 3. Hrvatskoj ligi regija TSSH zauzela je kao i prošle godine peto mjesto.

Momčadsko prvenstvo Hrvatske do 14 godina

Klub je nastupio sa dvije ekipe: Prva ekipa pobjedama protiv Daruvara i Koprivnice osvojila je ponovo prvo mjesto u regiji TSSH. Nažalost poražena je u dodatnim kvalifikacijama protiv prvaka Slavonske regije TK Vinkovci i nije se plasirala u završnicu Momčadskog prvenstva Hrvatske.

Momčadsko prvenstvo Hrvatske za juniore do 18 godina

Poraz u prvom kolu kvalifikacija protiv TK Varteks. Momčad nije nastupila u najboljem sastavu.

Momčadsko prvenstvo Međimurja za veterane.

Prva veteranska momčad kluba osvojila je prvo mjesto.

Odlični rezultati naših igrača na međunarodnim turnirima, posebno Marina Šuice i Karla Škvorca, te Ive Mekovec i Eme Mikulčić na profesionalnim turnirima. Na turnirima iz kalendara HTS dobre rezultate postigli su Bruno i Ena Babić, Lorena Brzuhalski, Lana Novković i drugi.

Turniri:

CROATIA CUP iz kalendara Tennis Europe do 12 godina

Nastupilo 90 (2009: 99) igrača iz 10 država.

Manji odaziv igrača nego prošle godine, više stranih igrača (53), manje igrača iz Hrvatske (37).

JUNIOR CROATIA OPEN iz kalendara Tennis Europe do 16 godina

Nastupilo 108 (2009: 100) igrača iz rekordnog broja država - 17država.

Vijest o turniru objavljena je u središnjem Dnevniku HTV-a !!!

ITF FUTURES 10.000 USD za muškarce

ITF 10.000 USD za žene

Nastupilo 77 igrača iz dvanaest država i 62 igračice iz petnaest država.

OP Punčeca do 14 godina (Round robin) – HTS kalendar

Održan po prvi put. Nastupilo 36 igrača.

Prvi nastup do 12 godina (Round robin) – HTS kalendar

Zbog lošeg vremena održan dva tjedna kasnije od predviđenog termina održavanja pa je nastupio manji broj natjecatelja (19).

Završnica (1/4 finale) Momčadskog prvenstva Međimurja za veterane – sudjelovalo 8 momčadi

Momčadsko prvenstvo regije TSSH do 10 godina – nastupilo 9 ekipa iz regije

Momčadsko prvenstvo Međimurja za seniore – nastupile 4 momčadi

Prvenstvo međimurja za seniore

OP ČAKOVCA iz kalendara HTS-a (2. rang) do 14 godina.
OP PUNČECA iz kalendara TSSH do 12, 14 i 16 godina
OP PUNČECA za dječake i djevojčice do 8 i 10 godina.
OP ČAKOVCA za dječake i djevojčice do 8 i 10 godina.

Zbog lošeg vremena nije održan CABANOV MEMORIJAL za veterane starije od 50 godina.

Škola tenisa:

Održan je tjedan besplatnog tenisa za najmlađe (vrtići i prvoškolci) – Otvorena vrata tenisa u kojem je sudjelovalo 30-tak djece.

Broj polaznika manji nego prethodne godine 70 (2009. – 91).

Ostale aktivnosti:

-Tragičan događaj za klub u rujnu, saobraćajna nesreća i smrt ponajboljeg igrača kluba Marina Šuice.
U prostorijama kluba održana komemorativna sjednica, na pogrebu veliki broj ljudi iz Hrvatske i inozemstva.

-Izveščivanje putem medija zadovoljava: TV, radio, Internet portali, tiskovine, elektronska pošta. Katalog koji je izlazio za vrijeme futuresa biti će tiskan na kraju godine sa svim rezultatima i aktivnostima kluba kao godišnjak za 2010. godinu.

Financije:

Manji prihodi od dotacija grada, županije, terena i bifea. Veliki problemi sa likvidnošću.

U Čakovcu, 15.01.2011.

Predsjednik:
JOSIP SABOLEK